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Голова Комітету з питань правоохоронної діяльності Сергій Іонушас, перший
заступник голови Комітету Андрій Осадчук та заступники голови Комітету Максим
Павлюк та Григорій Мамка взяли участь в обговоренні законодавчої реформи,
спрямованої на імплементацію Римського статуту Міжнародного кримінального суду
в Україні.

Дискусія відбулася за сприяння Міжнародної організації права розвитку (International
Development Law Organization, IDLO).

Захід проведено для експертного обговорення за участі українських зацікавлених сторін
проєкту законодавчих змін, спрямованих на імплементацію Римського статуту МКС в
українське законодавство, а також для узгодження подальших кроків щодо реєстрації
законопроєкту.

Під час обговорення увага була зосереджена на запропонованих змінах до статей 437 та 438
Кримінального кодексу України з особливим акцентом на класифікації воєнних злочинів у
вигляді каталогу та відповідних санкціях.

Очікується, що за підсумками заходу буде досягнуто згоди щодо інституційної координації та
подальших процедурних кроків з реєстрації законопроєкту. Також це сприятиме посиленню
діалогу між українськими органами влади, Верховною Радою України, громадянським
суспільством та міжнародними партнерами.

До обговорення долучилися народні депутати України, керівництво Офісу Президента України
та Офісу Генерального прокурора, міжнародні експерти Консультативної групи з питань
найтяжчих міжнародних злочинів (ACA) для України, науковці та представники
громадянського суспільства.

Довідково:

Після ратифікації Україною Римського статуту Міжнародного кримінального суду (МКС) у 2024
році українські органи влади активізували зусилля, спрямовані на посилення національної
нормативно-правової бази, що регулює питання притягнення до відповідальності за міжнародні
злочини.

Ратифікація Римського статуту ще більше підкріплює прагнення України до європейської
інтеграції, оскільки членство у Міжнародному кримінальному суді є важливим компонентом
процесу вступу до ЄС.

Ефективна імплементація Римського статуту та приведення національного законодавства у
відповідність зі стандартами міжнародного кримінального права є рівнозначно важливими для



виконання Україною більш широких зобов’язань щодо європейської інтеграції.

У межах цього процесу у 2025 році Міжвідомча робоча група при Офісі Генерального
прокурора очолила роботу над підготовкою проєкту законодавчих змін у тісній консультації з
відповідними державними інституціями, міжнародними партнерами (включно з
Консультативною групою з питань найтяжчих міжнародних злочинів (АСА)) та представниками
громадянського суспільства.
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